

ŽÁDOST O DOTACI

UMO Plzeň 4

Doručeno: 23.01.2019

C.j.:

listy: 5

přílohy: 9



pz04es19504412

Evidenční číslo žádosti:

22

MĚSTSKÝ OBLVOD PLZEŇ 4

Mohylová 55

312 00 Plzeň

DOTAČNÍ PROGRAM:

V oblasti kultury, sportu a investic pro r. 2019

NÁZEV PROJEKTU:		<i>Chlum třikrát jinak 2019</i>	
Plánovaný termín projektu:		Termín dosažení účelu, na který má být dotace poskytnuta (vyplňte v souladu s dotačním programem):	31.10.2019
zahájení	ukončení		
1.1.2019	31.10.2019		
Požadovaná částka (Kč):		20 001 Kč	

I. Informace o žadateli

Oficiální název žadatele:			
IČO/datum narození:		Právní forma žadatele:	fyzická osoba podnikající
Přesná adresa sídla žadatele	Obec:		
	Ulice a čp.:		
	Telefon:		
	E-mail:		
	Datová schránka		
Registrace (vyjma FO bez ŽL)	Vydal:	Magistrát města Plzně - živnostenský úřad	
	č.j.	7677/04	Dne: 23.8.2004
OSOBA(Y) S PODPISOVÝM PRÁVEM opravňujícím ji (je) jednat jménem předkladatele žádosti:			
Jméno a příjmení:			
Jméno a příjmení:		Funkce:	

Adresa pro doručování pošty (pouze v případě, že není totožná s adresou sídla žadatele):

Registrovaný předmět činnosti, nebo hlavní činnosti žadatele:

organizování sportovních soutěží

Stručné sebehodnocení žadatele – příklady podniknutých akcí, významné úspěchy apod.:

viz. samostatná příloha

ŽÁDOST O DOTACI

II. Informace o projektu

Komu je projekt určen:	široké veřejnosti, včetně dětí
Místo realizace projektu:	vrch Chlum v MO Plzeň 4
Souhrnné informace o projektu: (jeho cíl, způsob realizace, účel použití dotace, časový harmonogram a dobu, v níž má být dosaženo účelu, vztah k městskému obvodu Plzeň 4 apod.) Chlum třikrát jinak je běžecký závod pro všechny sportovně založené lidi. Akce se uskuteční v neděli 2. 6. 2019 v okolí vrchu Chlum v městském obvodu Plzeň 4. Účast na této akci je možné spojit s turistikou, případně ji pojmout jako výlet k zajímavé rozhledně. Závodníci zdolají jeden z dominantních vrcholů v okolí Plzně – Chlum třemi způsoby. Začíná se během do vrchu o délce 1,75 km s hromadným startem. Poté následuje kratší výběh v terénu intervalovým způsobem a na závěr výběh schodů na rozhlednu intervalovým způsobem. Do celkové klasifikace se započítává součet časů ze tří dílčích závodů. První tři místa celkové klasifikace každého závodu jsou bonifikována odečtem -5, -3 a -2 sekundy. Děti soutěží v 10 věkových kategoriích v závodech v okolí rozhledny. Pro děti je připraven zajímavý doprovodný program, např. skákací hrad a nebo malování na obličej. Tento závod je součástí seriálu běhů Rozhledny v pohybu, který jeho účastníkům představuje 4 zajímavá místa v západních Čechách. Nejúspěšnější běžci celého seriálu budou vyhodnoceni a odměněni po skončení posledního závodu, právě v Plzni na Chlumu. Náklady na zorganizování akce jsou kryty jednak z vlastních zdrojů ze startovního, dále od sponzorů akce a také žádáme o dotace.	
Odůvodnění žádosti: Žádost o dotaci podávám z důvodu pokrytí nákladů na zorganizování akce. Tyto finance budou použity na nákup materiálového zabezpečení (např. startovní čísla a špendlíky), propagaci a kvalitní přípravu akce.	
Počet členů organizace/klientů/koncových uživatelů projektů apod. (nejedná se o počet zaměstnanců) celkově: odhadem 100 návštěvníků akce	
Počet členů organizace/klientů/koncových uživatelů projektů apod. (nejedná se o počet zaměst.) z MO Plzeň 4: odhadem 50	
Informace o spolupracujících subjektech (název, sídlo, druh spolupráce; uveďte max. 3): Klub českých turistů Bolevec Plzeň, zapůjčení rozhledny na Chlumu	
Informace o projektech, které jste již v minulosti realizovali (uveďte max. 3): Plzeňský půlmaraton, 9 ročníků - mezinárodní závod, 2 x jako Mistrovství ČR, 3 x různá ocenění Plzeňský kardioběh, 12 ročníků, největší cross-country běh v Plzni	

ŽÁDOST O DOTACI

III. Finanční údaje o žadateli (vyjma FO nepodnikající)

	skutečnost za r. 2017	skutečnost za r. 2018
Celkové výnosy	1390289	1012910 * odhad
Celkové náklady	845359	552125 * odhad
Hosp. výsledek	544930	460785 * odhad

*Daňové přírůstky 2018 nebylo
doposud podáno.*

IV. Plánovaný rozpočet projektu

Předpokládané náklady	Výše nákladů (v Kč)	Na uvedené náklady požadujeme poskytnutí dotace (uvedte ANO nebo NE)
Doprovodný program (<i>např. malování na obličej, taneční vystoupení</i>)	2 000 Kč	ANO
Medaile, poháry a ceny pro závodníky	7 500 Kč	ANO NE
Občerstvení	4 000 Kč	NE ✓
Odměny pro organ. výbor	7 000 Kč	NE
Odměny pro pořadatele	11 000 Kč	NE
Pronájem dodávky	2 000 Kč	ANO
Propagace (graf. práce, tisk a výlep plakátů, inzerce)	11 000 Kč	ANO
Startovní čísla a špendlíky (<i>spotřební materiál</i>)	2 500 Kč	ANO
Telefon, poštovné, DKP, PHM	3 500 Kč	NE ANO
Příprava a spravování webových stránek	3 000 Kč	ANO NE ✓
Zábrany, zabezpečení trati, dopravní značení	3 500 Kč	NE ✓
Náklady celkem:	57 000 Kč	

ŽÁDOST O DOTACI

Předpokládané zdroje finančního krytí projektu		Výše (v Kč)
Požadovaná výše dotace od MO Plzeň 4 (uveďte v souladu s údajem na první straně)		20001
Finanční zdroje (dary & dotace) z veřejných zdrojů (MMP, ostatní plzeňské obvody, kraj, ministerstva)	IDENTIFIKACE POSKYTOVATELE/ZDROJE Magistrát města Plzně	2000
	Nadace 700 let města Plzně	8000
	Plzeňský kraj	5000
Ostatní zdroje (grant od nestátní organizace, sponzoring)	Sponzoring	18000
	startovné	3000
	prodej reklamních předmětů (trika)	999
Vlastní zdroje (vlastní finanční prostředky žadatele)		0
Finanční zdroje celkem:		57000

V. Čestné prohlášení

Žadatel prohlašuje, že všechny údaje uvedené v žádosti jsou pravdivé.

Žadatel prohlašuje, že nepožádal na stejný účel nebo projekt v jiném dotačním programu vyhlášeném městským obvodem Plzeň 4 pro rok 2019 s výjimkou dotačního programu Mikrogranty pro rok 2019.

VI. Přílohy

Povinné přílohy (veškeré přílohy je žadatel oprávněn předložit v kopii; v případě výzvy poskytovatele je však povinen ve stanovené lhůtě doložit vyžádané originály, kdy při nesplnění výzvy bude žádost vyřazena):

1. je-li žadatelem právnická osoba – doklad o právní osobnosti žadatele (výpis z příslušného veřejného rejstříku – obchodního, spolkového, nadačního aj.) včetně dokladu o tom, kdo je oprávněn právnickou osobu zastupovat, jestliže údaj není obsažen ve výpisu z veřejného rejstříku; stanov y a rozhodnutí příslušného orgánu o jmenování osoby oprávněné právnickou osobu zastupovat;
2. základní organizační dokumentu žadatele (stanovy, statut, apod.), je-li žadatel právnickou osobou;
3. fyzická osoba podnikající – oprávnění k podnikání a daňové přiznání za předcházející 2 roky;
4. výroční zpráva (zpráva o hospodaření) za předchozí období schválená příslušným orgánem, včetně základních účetních výkazů, popřípadě přehledu hospodaření, pokud je žadatel povinen sestavovat výroční zprávu podle zákona o účetnictví nebo jiného právního předpisu;
5. doklad o existenci běžného účtu (např. smlouva o vedení bankovního účtu, potvrzení banky, aktuální bankovní výpis);

ŽÁDOST O DOTACI

- ✓ 6. čestné prohlášení žadatele, že na jeho majetek nebyl prohlášen úpadek nebo sám nepodal návrh na zahájení insolvenčního řízení, nemá daňové nedoplatky, nemá nedoplatky na zdravotním a sociálním pojištění a nemá závazky vůči městu Plzni;
- ✓ 7. u investičních dotací podle části I. písm. c) dotačního programu – výpis z Katastru nemovitostí vztahující se k předmětným budovám a pozemkům, ne starší 3 měsíců;
- ✓ 8. u investičních dotací podle části I. písm. c) dotačního programu – fotografický materiál současného stavu zařízení nebo jeho části, na jehož opravu, údržbu či budoucí výstavbu je dotace požadována;
- ✓ 9. souhlas se zpracováním a zveřejněním osobních údajů všech fyzických osob, jejichž osobní nebo citlivé údaje budou uvedeny v žádosti, jejích přílohách či ve smlouvě o poskytnutí dotace;
- ✓ 10. čestné prohlášení (bezdlužnost vůči statutárnímu městu Plzeň).
- ✓ 11. formulář s vyplněnými kontaktními údaji, bankovním spojením a dalšími povinnými údaji v případě žadatele právnické osoby

Seznam dalších příloh (v případě nedostatku místa ve formuláři):

Představení žadatele
Propozice akce
Rozpočet akce

Žadatel:

- a) souhlasí s případnou kontrolou použití dotace členy orgánů rady městského obvodu Plzeň 4, zastupitelstva městského obvodu Plzeň 4 či pracovníků Úřadu městského obvodu Plzeň 4;
- b) bere na vědomí, že na poskytnutí dotace není právní nárok;
- c) bere na vědomí, že nedostatečně vyplněná či pozdě podaná žádost nebude projednána;
- d) bere na vědomí Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu městského obvodu Plzeň 4;
- e) bere na vědomí podmínky příslušného dotačního programu;
- f) souhlasí se zveřejňováním informací (zákon č. 106/1999 Sb.).

V:

Plzeň

DATUM:

23.1.2019